Analizis I. feladatsor.

Gyakorlasként Pétzh-ra

1.)-5.) Bizonyitsa be teljes indukciéval, hogy
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6.)-10.) Déntse el az aldbbi sorozatokrdl, hogy melyik konvergens, melyik divergens és

a konvergenseknek adja meg a hatarértékét:
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9.) an =vn+1-—/n.
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11.)-13.) Hatérozza meg az aldbbi sorozatok hatérértékét:
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14.)-19.) Irja fel az aldbbi sorok n-dik részletosszegét és ha konvergens, adja meg a sor

hatarértékét:
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20.)-24.) Vizsgélja meg, hogy az aldbbi sorok konvergensek vagy divergensek:
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25.)-32.) Szamitsa ki az aldbbi hatarértékek koziil azokat, amelyek léteznek:
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33.)-36.) Derivalja az aldbbi fliggvényeket:
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34.) f(z) = (2% + 2)sinVz + 3.
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37.)-39.) Szédmolja ki az aldbbi hatarértékeket:
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40.)-41.) Végezzen teljes fliggvényvizsgdlatot és vazolja a fiiggvény grafikonjatt:
40.) f(z) = 2% — 2* — 2u.
41.) f(z) =22 e 2.

42.)-44.) Irja fel az aldbbi fiiggvények xy = 0-hoz tartozé Taylor polinomjét a Lagrange-
féle maradéktaggal:

42.) f(z) =e", Ti(x) =7
43.) f(z) = sinz, Ts(x) =7

44.) f(z) =1n x, Ts(z) =7

45.)-47.) Szamitsa ki az aldbbi fiiggvény kozelité értékét az adott x; pontban a

megadott foku Taylor polinom segitségével és becsiilje meg a hibat:
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46.) f(z) = cosuz, xq = 28°, Ty (z) .



47.) f(z) =1n z, xry = 1.3, Ty(x) .

48.)-54.) Hatdrozza meg az aldbbi fiiggvények primitiv fiiggvényét:
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55.)-59.) Szémitsa ki az aldbbi fliggvények hatdrozott integréljat a megadott interval-

lumban:
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60.)-62.) Dontse el, hogy konvergensek-e az alabbi improprius integralok, és ha igen,



szamolja ki az integral értékét:
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